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The Nu bench is a large seating platform 
made of wooden slats on a sturdy painted, 
galvanised steel structure that can also 
support a metal or wooden backrest 
if required. Solid, austere and with 
straightforward lines, it is a classic in new 
urban design and can either be stand-alone 
or put together in rows, creating comfortable 
resting places and bringing order to urban 
space. 

Armrests can be included on all models.
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El banco Nu es una gran plataforma de asiento 
formada por listones de madera, asentada sobre 
una robusta estructura de acero galvanizado 
pintado que a su vez sostiene, si se requiere, un 
respaldo metálico o de madera. El banco Nu es 
un clásico del nuevo urbanismo, sólido, austero 
y de formas simples, que permite distintas 
composiciones: alineado o unitario, genera 
espacios de reposo confortables y ordena el 
espacio urbano. 

Todos los modelos pueden incorporar brazos.
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Materials and finishes

Galvanised steel structure comprising tubular 
legs, round bases and a crossbeam two or 
three welded to the upper legs. 

*Paint finish optional.

Seat and backrest made of FSC®-
certified tropical wood slats protected with 
one-coat oil. In models with a metal 
backrest, this is made of perforated sheet 
metal. All fastening screws for the slats are 
steel with  anti-rust protection.

Installation

Attached to the ground by two anti-rust 
treated screws and expansion anchors per leg.

The bench is delivered dismantled in two 
or three parts depending on the model.

Anchor bolts and assembly instructions 
included.

Maintenance

No functional maintenance is required,  
except to preserve the original colour of  
the wood.

Weights

2.46 m without backrest: 45 kg. 
2.46 m with short wooden backrest: 69 kg. 
2.46 m with long wooden backrest: 83 kg. 
3.70 m without backrest: 69 kg. 
3.70 m with metal backrest: 119 kg. 
3.70 m with wooden backrest: 109 kg.

Materiales y acabados

Estructura de acero galvanizado, compuesta 
por dos o tres patas de tubo redondo, base de 
discos redondos y riostra longitudinal soldada 
a la parte superior de las patas. 

*Opcionalmente la estructura se puede 
acabar pintada.

Asiento y respaldo fabricado con 
listones de madera tropical con Certificado 
FSC® protegida con aceite monocapa. En los 
modelos con respaldo metálico, éste es  
de chapa perforada.

La totalidad de la tornillería de anclaje 
de los listones es de acero con protección 
antioxidante.

Instalación

El banco se fija al pavimento mediante  
2 tornillos de acero con protección 
antioxidante y tacos por pata.

El banco se entrega desmontado en dos  
o tres partes según el modelo. Con los bancos 
se adjunta la tornillería de anclaje y las 
instrucciones de montaje.

Mantenimiento

No requiere mantenimiento funcional salvo 
que se desee conservar el color original  
de la madera.

Pesos 

2,46 m sin respaldo: 45 kg. 
2,46 m respaldo corto madera: 69 kg. 
2,46 m respaldo largo madera: 83 kg. 
3,70 m sin respaldo: 69 kg. 
3,70 m respaldo metálico: 119 kg. 
3,70 m respaldo madera: 109 kg.

Slats
Listones

Tropical wood (FSC) / 
Madera tropical (FSC)

Oil / Aceite

Structure
Estructura

Steel / Acero 

Galvanised / Galvanizado

* Galvanised steel / Acero 
galvanizado

Painted / Pintado
RAL 9006

FSC Certified 
tropical wood
Certificado FSC 
madera tropical
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